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Favorece a Danilo Medina última encuesta electoral dominicana

S. Domingo, 14 mar (RHC) La última encuesta electoral conocida en República Dominicana

mantiene la preferencia de 60,3 por ciento de los votantes a favor del presidente Danilo

Medina, candidato a la reelección por el Partido de la Liberación Dominicana.

En segundo lugar continúa con 30,6 por ciento de preferencias el economista Luis Abinader,

candidato presidencial del Partido Revolucionario Moderno, confirma el estudio de la

encuestadora Gallup para el periódico Hoy.

El estudio estudio asegura que en tercer lugar se ubica Guillermo Moreno, candidato

presidencial de Alianza País, con 3,5 por ciento de la intención de voto y en cuarto lugar

marcha Minou Tavárez Mirabal, candidata presidencial del Partido Alianza Por la Democracia,

con 1,3 por ciento de las preferencias.

Los otros candidatos presidenciales figuran con no menos de uno por ciento de la preferencia

de los votantes y 2,4 por ciento de la muestra respondió que votaría en blanco.
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